

美国首都国庆游行 法轮功团体展风采

美国首都华盛顿特区国庆大游行七月四日在宪法大道举行隆重游行，数以万计美国各地的民众及世界各国的游客汇集华府，观看游行，法轮功学员的队伍由纽约天国乐团、华盛顿DC舞龙队、花车组成，以其独具风采的东方文化特色，赢得现场观众的热烈鼓掌和赞叹。

身穿中国古代服饰的天国乐团气势宏大，他们为观众带来了《法轮大法好》、《凯旋》、《法鼓法号震十方》、《美丽的美利坚》、《法正乾坤》、《送宝》、《佛恩圣乐》、《法轮圣王》等乐曲，令观众耳目一新。



图：法轮功学员参加二零一三年美国首都独立日大游行

游行主办方介绍：纽约天国乐团成立于二零零五年，由一百五十名不同族裔的法轮功修炼者组成，其中多数为华人。目前在美国西部、加拿大、新西兰、澳大利亚、韩国、台湾和欧洲，都分别有天国乐团。

当天的游行有近百个团体和组织参加，各式花车、军乐队、舞蹈、骑马、卡通气球、贵宾车队，以及代表不同族裔和文化的表演团体等，场面壮观，精彩纷呈。

二零一三年七月四日是美国独立二百三十七年国庆日，全

美各地都有大大小小的游行庆祝活动。《独立宣言》发祥地、美国第一个首都费城、加州圣地亚哥、印第安那州和美国新泽西州法轮功学员都参加了当地的游行活动，并把“真善忍”的美好带给当地的民众，其中圣地亚哥学员获得游行花车组第二名。

印度著名特警队集体炼法轮功

在印度的孟买、新德里、班加罗尔、海得拉巴、卡纳塔克等地都有很多修炼法轮功的学员。他们在公共场所炼功时，许多市民都知道这是法轮功，其中包括不少学生和警察，还有一些市民知道这是在中国大陆受到中共迫害的修炼团体。

有一次，一名海得拉巴法轮功学员在一个公共聚会给每一位来宾发传单时，有一位知名的教授说，他经常在中国办讲座，许多中国教授在私下里向他坦承，法轮大法一度在中国大陆非常受大众欢迎，可是中共诽谤迫害法轮功，迫害无辜的中国公民。

海得拉巴市的安得拉特警

(APSP)在印度全国都享有极高的声誉，是打击叛乱的主要力量，在本州甚至印度各州进行选举时，都担任保安任务。有一天，法轮功学员到特警的警署办公室去见警长，警长还让法轮功学员向他手下的近三百名警察介绍大法。

所有的警察都很喜欢法轮功，他们询问为什么中共会不让人们弘扬真善忍的修炼功法。法轮功学员告诉他们说，中共迫害法轮功，迫害自己的同胞，而且一直恶毒诽谤法轮功。即使是这样，法轮功依然通过人传人的方式在国外弘传，已经传播到全球一百多个国家。



图：享有极高声誉的印度海得拉巴市特警在炼法轮功

美国会两党提案起诉强摘器官参与者

美国国会众议院中东和北非小组主席、佛州共和党籍资深众议员罗·雷婷恩 (Ileana Ros-Lehtinen) 和众议院军事委员会委员、新泽西州民主党籍资深众议员安德鲁斯 (Robert Andrews) 六月二十七日，共同发起281号决议案，要求中共立即停止针对法轮功学员和其他良心犯的强摘器官行为，并要求美国国务院对中国的器官移植业进行全面和透明的调查，起诉那些被发现参与了这种不道德的器官移植的人士。

决议还要求中共立即停止其发起的已持续十四年的对法轮功的迫害，立即释放所有法轮功修炼者和其他良心犯。

罗·雷婷恩议员在当天发布的新闻公告中表示：“想到中共可能正在从良心犯或其他非自愿的个人身上强摘器官就令人不寒而栗，这种行径必须立即制止。这种邪恶和丧失良知的做法大规模地针对因信仰而被监禁的法轮功学员。这是对基本生命权的悍然侵犯，是对人类道德和伦理行为准则的肆意漠视。”

决议案列举了关于中共强摘器官的种种证据和各方独立调查结果，并明确提出：

(1) 要求中国政府立即停止从所有的囚犯、特别是从法轮功良心犯和其它宗教信仰及少数民族人士身上强摘器官；

(2) 要求美国国务院对中国的器官移植业进行全面和透明的调查，起诉那些被发现参与了这种不道德的器官移植的人士；

(3) 要求中共立即停止其发起的已持续十四年的对法轮功精神修炼的迫害，立即释放所有法轮功修炼者和其他良心犯；

(4) 建议美国国务院对中国做器官移植的美国公民发出旅行警告，告知他们手术的器官来源可能是良心犯。

(5) 建议美国政府公开谴责中国的器官移植滥用，禁止那些参与非法摘取人体组织和器官者入境美国，如果他们一旦被发现进入美国国土，要提出起诉。

该决议案将在众议院外交委员会内部讨论，通过后由全体众议员进行投票表决。